

### 公厕升级改造 服务全区百姓

# 原来公厕也可以更美的



作业强度,同时加强对拆迁区及待拆迁地区公厕的作业保障,区环卫中心于2014年开始为期两至三年的公厕改造工程与公厕设施保障工作。

今年开始对辖区内32座公厕进行改造。工程于2014年10月份开工进行,工程总工期50天,现改造工程接近尾声,正在进行竣工验收工作。主要内容为公厕内设备的更换改造,部分主体及墙体维修,部门门窗整修以及化粪池维修等项目。将公厕原有发泡设备更换为汽水冲设备,汽水冲设备主要是利用负压及重力势能等物理原理达到更加理想的冲厕效果,同时该设备不用电、无噪音,用水量也只是传统水冲设备的二分之一,同时更换的汽水冲设备有效降低了原有便器上水管道腐蚀的可能性,延长了公厕

便器的使用寿命,更好地服务百姓。

据悉,在未来的一至两年内,区环卫中心还将对辖区内的33座公厕进行改造,并对拆迁区及待拆迁区的48座公厕进行维护保障。更新更换设备的同时加强拆迁区及待拆迁区域公厕的设施运行保障工作。



城市美容师 石景山区环卫中心协办

本报讯(通讯员武新焯)为提升石景山辖区公厕整体运行标准,降低环卫一线职工

公厕进行改造。工程于2014年10月份开工进行,工程总

### 城管执法局

## 全面加强管理 确保违法不反弹

本报讯(通讯员张卓)日前,区城管局继续加强城市综合管理工作,查处各类违法行为245起,检查、签订环境卫生责任书65份,清理堆物堆料、占道经营物品85件,规范门前三包脏乱、店外经营、店外灯箱广告、条幅35起,开具责令改正通知书60份,发放宣传告知材料350份,现场查处非法散发小广告1起,收缴非法宣传品2000份,检查消防安全隐患3起并当场责令改正。

下一阶段,区城管以及区属综合执法队将针对重点大街门前三包环境秩序、户外景观标识等静态管理中存在的违法行为开展集中规范治理工作。城管监督指挥中心强化经营行业规范和施工、运输企业监管。对存在问题进行摸底取证,会同相关部门完善基础台账,分别对77家施工、运输企业,52家邮政报刊亭,21家房屋中介进行集中法规宣传和问题告诫,重申管理要求和标准,要求从业人员和相关企业强化自律意识、及时认真整改。下一步,将进一步固化捆绑执法模式,形成常态化规范管控体系。



## 工商部门严厉打击 非法培训机构



本报讯 近日,石景山工商分局鲁谷工商所对非法培训机构进行了专项整治,特别是严厉打击无经营资质和专业资质的非法培训机构。同时,联合街道、公安、城管、食药等职能部门开展波次整治,开展不定期错峰执法,形成常态化打击非法培训机构的高压态势,净化区域市场环境。



## 中医“舒经复聪疗法”

生活之中,只有“耳聪目明”方能“眼观六路、耳听八方”人们若听力有问题或失聪,整天生活在无声的世界里,或耳鸣遭受噪音的无尽干扰,其痛苦可想而知,究其原因是由于耳病患者暂时的疏忽、未能早期采取正确的治疗方法,而延迟了诊断和治疗,甚至部分患者未能重视听力保护,使疾病得以迁延,严重影响双耳的听觉功能。

巴循;加强组织代谢,纠正内耳缺氧状况并能及时排出有害物质,促进耳蜗功能及听功能的改善与恢复。

5. 磁场治疗耳聋、耳鸣是脉冲电磁场穿入患者颞部作用于中耳及内耳,磁场能改善局部血液循环,改善组织通透性,改善耳蜗供血,有利于恢复耳蜗的正常生理功能。

### “舒经复聪疗法”特点

- ①绿色:无痛苦、无创伤;
- ②特别适合病程长,疗效差的患者;
- ③中西医结合,既有中医的精华,也有现代高技术治疗系统配合;
- ④疗效明显,特别是对于老年性耳聋、突发性耳聋、神经性耳鸣,中耳炎;
- ⑤完全采用智能化操作系统,治疗效果稳定;
- ⑥专家可根据不同的病情,制定不同的治疗方案,辩证施治。

滕秀云,毕业于北京中医学院。北京长庚医院耳鼻喉科专家,具有30多年中医临床经验,在中医治疗方面有独特的见解,对耳聋、耳鸣等耳部疾病的治疗运用中医“舒经复聪疗法”,以中医手法治疗耳聋,突发性耳鸣耳聋、老年性耳鸣耳聋、药物性耳鸣耳聋、突发性耳鸣,神经性耳鸣等耳部疾病,达到行气开窍、激活耳蜗神经,使耳部神经组织得以修复再生。成功解除大量聋耳鸣患者的痛苦,深得广大患者的信赖。

### 中医“舒经复聪疗法”

1. 中医舒经复聪,在前人大量中医临床治疗的基础上,大胆革新,保留、强化、提升祖国中药中开窍、通络、益肾、通窍、解毒、活血、聪耳等功效,有针对性地运用中药药剂,以通络解毒、养血化痰、滋阴补气、淳香开窍,辩证治疗耳聋、耳鸣。取得了令人赞叹的成绩。
2. 具有行气开窍,改善内耳供血,增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,打通血液循环障碍,营养修复再生耳细胞,激活耳蜗神经,使耳部细胞得以修复再生。
3. 具有活血化瘀、清楚自由基、修复病变细胞、解除耳沉痛,短期即可促进变性、萎缩、坏死的听觉神经细胞修复再生,经全面规范治疗,短期内可消除耳鸣,恢复正常听力。
4. 局部光波治疗耳鸣的方法,可调节血管功能,使血流加速,改善内耳血液淋

## 夫妻都是遗嘱人 可对共同财产共立遗嘱

### 案情回放:

被继承人张某、牛某系夫妻关系,两人育两个子女,长子张甲、次子张乙。牛某于2012年8月去世,张某于2013年4月去世。张某生前名下登记有位于石景山区某房屋一套,建筑面积82.38平方米。诉讼中,张甲、张乙均认为该房产应归自己所有。同时,张乙提供了张某、牛某的《遗嘱》一份,其内容为自愿将某房产遗留给张乙,张乙给予张甲补偿金十万元整。张甲则对该《遗嘱》的真实性不认可,并声称该《遗嘱》系张某的自书遗嘱,其只能就其个人财产作出处理,对属于牛某的财产份额的处分无效。

法院经审理认为,遗产是公民死亡时遗留的个人合法财产。继承开始后,按照法定继承办理;有遗嘱的,按照遗嘱继承或者遗赠办理。基于以上分析,对于涉诉房屋,根据张某、牛某《遗嘱》的相关内容,法院

确认该房屋归张乙所有;张乙给付张甲10万元。宣判后,双方当事人均未上诉,判决已发生法律效力。

### 法官提示:

夫妻双方共同订立的《遗嘱》的效力应当如何认定呢?当前,订立夫妻共同遗嘱的现象时有发生,诉至法院的案件也经常发生。根据我国法律,夫妻双方基于共同的意思表示对夫妻共同财产订立遗嘱,一方书写遗嘱内容并由双方签名确认的,系双方对其共同财产进行的处分,并不违反法律关于遗嘱效力的强制性规定,应认定该遗嘱有效。

### 法条链接:

《中华人民共和国继承法》第16条:公民可以依照本法规定立遗嘱处分个人财产,并可以指定遗嘱执行人。公民可以立遗嘱将个人财产指定由法定继承人的一人或者数人继承。公民可以立遗嘱将个人财产赠

给国家、集体或者法定继承人以外的人。

第17条:公证遗嘱由遗嘱人经公证机关办理。自书遗嘱由遗嘱人亲笔书写,签名,注明年、月、日。代书遗嘱应当有两个以上见证人在场见证,由其中一人代书,注明年、月、日,并由代书人、其他见证人和遗嘱人签名。以录音形式立的遗嘱,应当有两个以上见证人在场见证。

遗嘱人在危急情况下,可以立口头遗嘱。口头遗嘱应当有两个以上见证人在场见证。危急情况解除后,遗嘱人能够用书面或者录音形式立遗嘱的,所立的口头遗嘱无效。

陈仪佳



北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751  
地址:地铁1号线古城站c口往前50米